Problemes:
Savoir résoudre des problemes simples

Probléme n°1: /5
Lilou posséde 129€ dans sa tirelire. Elle

dépense 24€ pour acheter un livre, puis 16€

pour offrir un joli cahier et 8€ pour des

crayons de couleurs a son amie Rhadija.

Combien lui reste-t-il apres ses achats?

Probléme n°2: /5
Charlotte possede 759 timbres francais et 1065 timbres étrangers.
Sa collection comprend 382 timbres de

moins que 1’an dernier.

Combien de timbres Charlotte possédait-

elle ’an dernier?

Probléme n°3: /5
Un sportif effectue 15 tours d’une piste de 400m.

Quelle distance a-t-il parcourue ? Donne ta réponse

en metres, puis en kilometres.

Probléme n°4: /5

La Loire mesure 1 020 km, le Rhone 208 km de moins.

Quelle est la longueur du Rhone?

Chez Estelle http://estelle30.eklablog.com/




